
Velký Týnec
Kraj: Olomoucký Okres: Olomouc

Správní obvod: Olomouc GPS souřadnice: 49.551974N, 17.337553E

Nadmořská výška: 225 m n. m. První pís. zmínka: 1207 (817 let) Katastrální výměra: 2 061 ha

Počet obyvatel: 3 154 PSČ: 783 72

Adresa URL: www.velkytynec.cz

Současnost obce Velký Týnec
Velký Týnec je dnes moderní obcí s téměř kompletně dobudovanou inženýrskou infrastrukturou a
širokým sortimentem služeb. Občané mají k dispozici prodejny potravin, textilu, zahradnických a
průmyslových potřeb, holičství, kadeřnictví, masážní studia, svatební salón, restaurace a
pohostinství. Na katastru obce byl postaven nákupní komplex Olympia Olomouc. Děti zde docházejí do
mateřské i základní školy. Občanům slouží moderně vybavené zdravotní středisko. O kulturu je
postaráno ve společenském domě či v kině. Těsně před rekonstrukcí se nachází tělocvična, která
bude proměněna v malou sportovní halu s parametry na profesionální basketbal. K budově 2. stupně
základní školy přináleží i venkovní sportovní areál s umělým conipurovým povrchem na centrálním
kurtu. Novým travnatým povrchem se pyšní fotbalový stánek TJ Sokol Velký Týnec. Po mnohaletých
urgencích získala obec zpět do svého vlastnictví budovu sokolovny, v jejímž areálu se mimo jiné chystá
výstavba domu s chráněným bydlením.
Společenský život v obci byl v roce 2003 oceněn Modrou stuhou v celostátním kole soutěže Vesnice roku.
Tradice předků uchovává a oživuje národopisný soubor Týnečáci. K oblíbeným akcím patří
obchůzka s medvědem, pochování basy, stavění máje, Dožatý a doobíraný i vánoční pásmo
lidových koled. Obec každoročně organizuje plesovou i divadelní sezónu, folklórní akce jako Sečeni lúke,
festival lidových sborů a hudeb Ke kořenům či Týnecký kulturní advent a Vánoce. Spolupořádá
Týnecké hody. V místním průběžně modernizovaném kině nabízí divákům žhavé filmové
novinky. Na půdě obce se konají pravidelné fotbalové, volejbalové i atletické turnaje a soutěže.
Finančně podporuje působení Církve římskokatolické i Církve československé husitské, dále
činnost zájmových organizací TJ Sokol Velký Týnec s agilními moderními a estetickými gymnastkami,
účastnicemi mistrovství světa, Klubu seniorů, Českého zahrádkářského svazu, Českého
červeného kříže a Sboru dobrovolných hasičů. O životě v obci své občany informuje mimo jiné
prostřednictvím barevného měsíčníku Týnecké listy a vlastních webových stránek
přístupných  i díky obecnímu bezdrátovému internetu.
Příjemné prostředí samotné obce i jejího bezprostředního okolí a dostupnost krajského města
láká k pobytu nejen návštěvníky, ale i zájemce o výstavbu rodinných domů. Velký Týnec tak patří k
atraktivním lokalitám pro plnohodnotný život ve 21. století.
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